



# 庆祝枫叶国际学校建校 20 周年

## MLIS 20th School Anniversary Celebration

### 假如我没上枫叶

——记2015届枫叶学子宫煜程叩响英国帝国理工学院之门的心路历程



宫煜程(左)和外教在一起

“如果没有在高一时走进枫叶国际学校的大门,也许现在的我正面临着高三的学习压力,也许我只能上一所普通的大学,但肯定不能被帝国理工学院录取。”枫叶国际学校男校2015届5班的宫煜程对笔者说。

截至目前,宫煜程同学已经获得了世界排名第二的帝国理工学院、世界排名第五的伦敦大学学院(根据QS2014

世界大学排名)、多伦多大学、曼彻斯特大学、澳大利亚国立大学等八所世界名校工程专业的录取通知书。英国伦敦大学学院对宫煜程无条件录取的背后,到底有着怎样的故事呢?

#### 在枫叶收获自信

性格有些叛逆不爱学习的宫煜程在高一时来到枫叶国际学校读书,一开始他是拒绝的,也是不自信的,渐渐地熟悉和适应了枫叶的学习环境后,学习变被动为主动。相比被动的题海战术,枫叶的学习氛围更适合宫煜程。他说,课堂上外教注重对概念而不是题型的讲解,在理解好概念的基础上,举一反三,相关题型就能迎刃而解。每天除了固定的学习时间,还有丰富的社团及课外活动。劳逸结合的学习方法,轻松愉快的学习氛围,让宫煜程开始喜欢上学习,并收获自信。

#### 为梦想合理规划

在四年内完成帝国理工学院电子核电气专业本硕连读,对宫煜程而言是一个很大的挑战,意味着学业压力的双倍增长,时间和精力需要全部集中在学习上,但他坚信可以战胜挑战。为了更好地适应英国学习生活,与英国本土学生竞争,宫煜程利用本学期时间,提前预习帝国理工学院电子核电气专业的课程,力争开学前自学完成大学课程的一半内容,走在起跑线前。

#### 回报母校和同学

“主动寻求外教帮助”是宫煜程分享给同学们的学习经验。宫煜程建议同学们少在枫叶校外补课,汉语教学会让大家在升入大学后,不能很好地适应国外的英语教学环境及西方思维方式。宫煜程担任志愿者将自己的学

习经验及方法分享给其他同学,共同进步。

对宫煜程担任留校志愿者的做法,校长表示赞同,他说,留校志愿者工作服务于学生和老教师,对宫煜程来说是一次很好的锻炼机会,这是枫叶教育体系下学生责任感的突出表现。(王霖 文/图)

#### 编后记:

宫煜程只是枫叶众多毕业生的一个缩影,每年的6月,在其他公立学校的学生还在紧张地参加高考时,枫叶的高中毕业典礼已经在举行,看着家长与学生手里拿着毕业证与多所学校的录取通知书,露出满意的笑容,就知道6月是枫叶学校最好的时节。

2014年,枫叶有将近10%的学生被多伦多大学录取,有超过50%的学生被世界排名前100名的大学录取,是什么样的教育能使学生被世界综合排名第二的大学录取,请随笔者来探秘枫叶高中。

## 枫叶高中特色篇



加方校长Mr.Patten与学生交流

#### 不需要高考的枫叶教育体制

枫叶国际学校的教育体制,从一开始就避开了走高考独木桥的束缚,以水平认证取代应试教育,以直接申报国外大学的方式取代一张考卷定终身的弊端,为学生开辟了一条更宽阔的发展道路。

#### 中加双学历的认证体系

在枫叶国际学校就读的高中生同时注册中国高中学籍和加拿大高中学籍,学生毕业时拿到中国高中和加拿大高中两个毕业证书。

#### 融会中西的枫叶课程安排

枫叶高中开设中加两国课程,中英双语教学。

中国课程由中方教师执教。加拿大课程开设数学、物理、化学、生物、信息技术、英语等学科,选用BC省原版教材,由加拿大教师任教。

枫叶模式使学生在西方先

进学科知识与方法的同时,保留了民族的优秀文化和价值观。学生掌握了中英双语、拥有了东西方两种思维。

#### 独具优势的枫叶育人体系

“领事课程”的保障。枫叶自主开发的“领事课程”,把人生与设计、理想与规划、规则与自由、合作与竞争等重大课题,通过案例教学、研究性学习、社会实践、志愿者服务、公益慈善等教学主题融会贯通,使学生思想趋于成熟。

#### 培养运用英语思维的能力

枫叶加方英语课程让学生进行系统的英语学术训练,使学生能够熟练地用英语思考问题,用英语直接表达思想,把英语作为思维的工具。

枫叶拥有持教师资格证书的外教400多名,英语社团如:模拟联合国、哈佛学生领袖峰会等高端英语社团以及多国籍、多元文化校园,构建了与在国外留学相同的学习环境。

#### 从国际化到精英化的转型初见成效

枫叶创建20年,已培养的16届毕业生100%升入国内外的大学并得到海内外人士广泛认可。

枫叶精英教育的模式流程体系开始形成,近几年来毕业生进入世界前100名大学的比例由过去的平均43%提升到今年的58%。斯坦福大学、康奈尔大学、伯克利大学今年开始录取枫叶学生。

#### 畅通的留学对接平台

每年11月,枫叶独家举办国际教育展,毕业生与参展大学双方互相选择,大学现场签发录取通知书。至今已举办九届。各类毕业生都能找到适合自己的去向,实现与国外大学的畅通对接。

枫叶留学服务中心作为常设机构,通过一对一辅导,为学生和家长提供选课指导、网络申请、签证服务、后续准备等全程留学服务。

#### 出国学习与生活的良好过渡

不出国门即可享受先进的、原汁原味的加拿大高中教育,避免了孩子因年龄小,过早出国可能遇到的学习和生活上的困难,解决了家长放弃工作到国外陪读的难题。

节约了培养成本。枫叶高中每年学费相当于国外同等高中学费的五分之一,相当于国内沿海城市同类学校学费的五分之二。(王霖 文/图)



美丽的校园一角

## 招生信息

河南枫叶国际学校高中面向全市仅招收50名应届初中毕业生,名额有限,欲报从速!

#### 说明会时间:

2015年5月24日

10:30 (校区)

2015年6月6日

10:30 (市内)

届时,资深国际教育专家 Mr. Patten 与您共享最新国际教育资讯,畅聊国际教学发展方向,详情请咨询招生热线。

预约热线:  
校区:0379-63080777/222  
市区:0379-64687268  
www.hnmapleleaf.com



微信二维码,微信预约有惊喜。